

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 171 – Електроніка

ТОВ "Торгтехніка - 98" співпрацює з кафедрою електроніки та мікросистемної техніки Держаного університету інтелектуальних технологій і зв'язку (до об'єднання – Одеською державною академією технічного регулювання та якості) та є філіалом кафедри згідне договору про співробітництво.

Кафедра готує фахівців з електроніки, а також мікросистемної інформаційно-вимірювальної техніки.

Метою розробки освітньо-професійної програми, яка представлена для рецензування, є методичне забезпечення реалізації стандарту вищої освіти за спеціальністю 171 – Електроніка. Навчання за освітньо-професійною програмою «Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів» реалізується для набуття теоретичних і практичних знань та вмінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей та інших особистих якостей, достатніх для розв'язання складних спеціалізованих теоретичних і практичних задач розробки, проектування, виробництва, монтажу, експлуатації, технічного обслуговування, ремонту та модернізації, а саме методів та способів виконання сучасної комп'ютерної діагностики електронних пристроїв та систем автомобілів та іншого обладнання.

В розробці програми активно приймали участь спеціалісти ТОВ "Торгтехніка - 98". Більшість торговельного обладнання вже широко використовує мікросистеми, налаштовування та діагностика їх стану використовується за допомогою комп'ютерів. В свою чергу ця комп'ютерна техніка повинна відповідати сучасним вимогам метрології та метрологічного забезпечення, єдності вимірювань та інше.

Програма дозволяє готувати освічених фахівців в галузі «Електроніка та телекомунікації». При цьому ОПП гармонійно вписується в сучасний розвиток різноманітної електронної техніки, що використовується на підприємстві «Торгтехніка – 98».

Випускники Держаного університету інтелектуальних технологій і зв'язку обіймають посади фахівців підприємства.

Науково-педагогічні працівники кафедри електроніки та мікросистемної техніки та усього університету ретельно підходить до підготовки фахівців, від яких залежить розвиток та конкурентоспроможність підприємств в Україні.

Представлена на розгляд спеціалістам ТОВ "Торгтехніка - 98" освітня програма «Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів» включає всі необхідні професійні компетентності, які віднесені до тих видів професійної діяльності, на які орієнтована програма, а здобуті програмні результати навчання дають можливість отримання диплома першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 – Електроніка.

Директор ТОВ "Торгтехніка - 98"



В.В.Плохотнюк